

2022 年 11 月

# 日本家書

親愛眾教會代禱者：平安！

自 2019 年全球爆發新冠病毒至今已有 3 年了。在這 3 年內給了我們很多意想不到的挑戰危機；也給了我們很多反思生命和事奉的機會。在滿有不安和挑戰中，個人的安靜、讀經和禱告時間是最有突破的 3 年，為此我們感謝主的帶領，正如 神在以賽亞書 55:8-9 節的應許：「耶和華說、我的意念、非同你們的意念、我的道路、非同你們的道路。天怎樣高過地、照樣我的道路、高過你們的道路、我的意念、高過你們的意念。」。

這將會是 2022 年最後的一封信，讓我們以感恩為這一年畫上句號。

1. 短期宣教士 (一年半) Jocelyn 在七月平安抵達仙台後已漸漸適應新的生活，感恩她在學習日文上有很大的進步，惟獨對寒冷的天氣感到最大挑戰。(今年可算是最和暖)
2. 阿部同學曾在小 3 至小 6 期間參加泉教會的主日學。自升中學校後因學校的活動有 4 年時間離開教會。感謝主！最近他「回」來參加主日禮拜，因現在高中生可自由參加學校的活動。願他更明白真理和決志信主，並帶領家人和表妹信主。



3. 2021 年石河太太在聖誕聚會曾舉手表示信主；在半年多的查經後對真理有更多認識，對主耶穌所賜的救恩有確信後，在 9 月 17 日的查經後決志信主感恩，在禱告信主後她流下感恩的眼淚，她能向家人和患癌的妹妹傳福音。

4. 在 10 月 14 至 16 日，JTJ (Jesus to Japan) 神學院 (位於東京上野) 的院長重田牧師在泉教會舉行在東北部的

第一次神學講座，有些從東京來參加，有些在網上參加，神大大賜福這 3 天的聚會，各人在神的話語上都得到造就。重田牧師是森昇在加拿大維真神學院的同學。重田牧師希望能和泉教會合作，泉教會能成為 JTJ 神學院在東北部的分校，以便能在屬靈上造就更多住在東北部的信徒，期望能培育更多神的工人，求主帶領每一步的計劃。

5. 最近接到鄰近小學的老師 (曾是明惠的老師) 再次邀請泉教會為 4 年班的學生介紹聖誕節的意義和一起慶祝。求神為我們預備有合宜的福音信息，與這些學生和老師一起唱聖誕詩歌。求主在老師和學生的心中播下「永恆」的福音種子。

6. 頌平在 11 月將參加一個宣教營，主題是「神的呼召」。求主感動頌平能回應主的呼召；感謝主！明惠完成 9 月 23 日和 10 月 21 日的考試。靠著主的恩典考試合格，衷心多謝你們的代禱。現在每日在醫院實習和預備在 11 月 18 日的考試。



**新的 2023 年不知世界前景如何，深信 神「還」是在掌管明天而感恩！**

**敬 祝  
新 年 聖 誕 平 安！**

**主僕  
昇、佩虞**

代禱事項：

1. 短期宣教士 Jocelyn 能適應新的生活、學習日文、文化和事奉。
2. 阿部同學明白真理和決志信主、帶領家人及表妹信主。
3. 石河太太有得救確信，能向家人和患癌的妹妹傳福音。
4. 重田牧師希望能和泉教會合作，泉教會成為神學院在東北部的分校，以便能在屬靈上造就更多信徒，期望能培育更多神的工人，求主帶領每一步的計劃。
5. 11 月 22 日於鄰近小學主領聖誕節慶祝會。求主在老師和學生的心中播下「永恆」的福音種子。
6. 頌平在 11 月將參加一個宣教營，主題是「神的呼召」。求主感動頌平能回應主的呼召；感謝主！明惠完成 9 月 23 日和 10 月 21 日的考試。靠著主的恩典考試合格，衷心多謝你們的代禱。現在每日在醫院實習和預備在 11 月 18 日的考試。求主賜明惠健康、知慧和更大的信心。
7. 求主帶領泉教會的各聖誕聚會，賜下更多慕道的朋友。11 月 22 日 (小學)、12 月 1 日 (婦女)、3 日和 10 日 (兒童)、16 日 (燭光晚會)、25 日 (聖誕主日)。求主賜福各人健康和不受病毒感染。